

小记者 大视界

这6所学校的小记者受到表彰

上周四以来,平顶山日报社小记者团联合湛河区实验小学、卫东区雷锋小学教育集团雷锋校区等6所学校举行了小记者表彰活动,受到广大小记者的欢迎。

湛河区实验小学: 8名小记者受表彰 41名小记者领稿费

本报讯 3月14日上午,平顶山日报社小记者团联合湛河区实验小学举行小记者表彰大会,对该校2022年度市级十佳小记者、优秀小记者、十佳小记者班主任、优秀小记者班主任进行表彰。

据了解,该校有8名小记者受到表彰,他们分别是五(10)班陶品竹、五(1)班丁心怡、五(5)班王祥豪、四(9)班金诗含、四(7)班杨家宇、三(2)班张茗涵、三(10)班化译文、三(8)班周楷瑞。在表彰大会上,该校领导为8名小记者颁发了证书。“小记者活动让我多了一条获取知识的渠道,也多了一个展示自我、展示才华的机会,不知不觉中我的沟通能力、应变能力、写作能力等得到了加强,非常感谢小记者团和老师们。”2022年度市级十佳小记者陶品竹兴奋地告诉笔者。2022年度市级优秀小记者杨家宇说:“能成为优秀小记者是个意外惊喜,很高兴今天能站在领奖台上。今年我又报名成为小记者,会继续努力创作,积极投稿,争取下一次还能站到领奖台上。”

作为一名小记者,不但能参加各种活动,增长自己的知识和阅历,还可以把作文变成沉甸甸的铅字,用自己勤劳的双手赚取应得的报酬。在表彰大会上,该校41名小记者领到了稿费。当笔者问到稿费用途时,可爱的小记者们这样回答。“我要用稿费给妈妈买个礼物。”三(6)班的张子晴说。五(7)班的张柳鑫说:“领到稿费我很开心,我要把它捐给有需要的人。”五(3)班的姚钺洋说:“我妈妈快过生日了,我要给妈妈买个礼物,给她一个惊喜。”五(3)班的吴佩诺说:“我要用挣来的稿费给妈妈、姥姥买礼物。”四(9)班的金诗含说:“妈妈喜欢吃榴莲,但是舍不得买,我要把我的稿费存起来,给妈妈买榴莲吃。”

“平顶山日报社小记者团是一个培养人才、锻炼孩子成长的平台,希望我校有更多学生能在这个平台上成长起来,用镜头、文字自由酣畅地记录,享受传播分享的快乐!”该校业务副校长董玉杰说。

(郝晓芳)



东环路小学小记者开心地展示自己的证书、稿费等 王红梅摄



湛河区实验小学学校领导为小记者发稿费 郝晓芳摄

东环路小学: 9名小记者受表彰 45名小记者领稿费

本报讯 3月10日,平顶山日报社小记者团联合卫东区东环路小学开展小记者表彰活动,马紫涵、朱睿、李嘉玺、杜雨喆、范宇轩、王志弘、朱政道、尹怡佳、孙宇轩等9名2022年度市级优秀小记者受到表彰,45名小记者领到稿费。

“妈妈的生日快到了,我想用我赚的稿费给她买一个蛋糕。”领到稿费后,小记者胡丽娟说,

她已想好了稿费的用途,准备用32元稿费买一个蛋糕,给妈妈一个惊喜。

东环路小学少先队大队辅导员朱欢欢说,小记者们对当天的表彰活动期待已久,这对他们来说,不仅仅是一张作品发表通知书,也不仅仅是十几元、二十元的稿费,而是代表他们的努力得到了认可和肯定。

(王红梅)

雷锋小学教育集团雷锋校区: 6名小记者受表彰 60名小记者领稿费

本报讯 3月15日上午,卫东区雷锋小学教育集团雷锋

校区的小记者迎来了一个难忘的日子,2022年度小记者表彰活动走进该校,雷震霆、雷辰轩、高佩萱、于友宁、杨瑞煊、刘张辰源等6名2022年度市级优秀小记者受到表彰,60名小记者领到稿费。

在表彰活动中,笔者遇到了很多熟悉的面孔,高佩萱、雷震霆、刘张辰源、雷辰轩等小记者一见到笔者就热情地打招呼。

表彰活动结束后,小记者们爱惜地拿着作品发表通知书和装有稿费的信封,纷纷表示要把自己的稿费珍藏起来,在2023年继续努力,争取创作出更加优秀的

作品。

(王红梅)

矿工路小学: 2名小记者受表彰 10名小记者领稿费

本报讯 3月13日上午,平顶山日报社小记者团联合卫东区矿工路小学举行了小记者表彰活动,该校2022年度市级优秀小记者李莞、王兮萌受到表彰。

当日上午,寇伊婷、陈彦旭、郭一诺、韩贯聪、李莞、王舒瑶、王兮萌、王曦辰、王奕泽、徐蕴家等10名小记者上台领取了作品发表通知书和稿费。

“去年,我积极投稿,踊跃参加活动,在《平顶山晚报·鹰城校园》上发表了3篇作品。这次我领到了24元稿费。”小记者李莞说。

(王红梅)

建东小学教育集团: 9名小记者受表彰 42名小记者领稿费

本报讯 3月10日上午,平顶山日报社小记者团联合卫东区建东小学教育集团举行了小记者表彰活动,2022年度市级十佳小记者李金珂喜领证书及奖品。

该校2022年度市级优秀小记者张子尧、王梓赫、张梓潇、郭娅祎、尚怡彤、杜伊伊、徐梓涵、张琳涵也上台领取了证书和奖品。活动中,该校领导还为42名小记者发放了作品发表通知书和稿费。

多才多艺的小记者李金珂说:“我今年上六年级,从上一一年级第一次报名小记者开始,我每年都积极投稿。这些年发表了不少作品,让我收获多多,感谢小记者这个平台。”

(王红梅)

东湖学校: 6名小记者受表彰 9名小记者领稿费

本报讯 3月9日上午,平顶山日报社小记者团联合卫东区东湖学校举行了小记者表彰活动,该校6名优秀小记者受到表彰。

当日上午,党晶莹、杨岚轲、陈宇琪、罗文硕、张晶晶、连若美上台领取了2022年度市级优秀小记者证书及奖品。此外,该校领导还为9名小记者发放了作品发表通知书和稿费。

三(4)班的陈宇琪接受采访时说,当上小记者后,她得到了很多锻炼。因此,她今年早就报了名,争取还能上台领奖。

(郝晓芳)

小记者表彰进校园